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عَزِيزِي الطَّالِب، لا تفْتحْ كُتيبّكََ قبَْلَ أنْ يخُْبِرَكَ مُعلَمُّكَ بِذلِكَ.

زَمَنُ الاخْتِبارِ 30 دقيقةً	 
الآلةُ الحاسِبةَُ غَيْرَ مَسْموحَةٍ.	 
لا تسَْتخَْدِمْ أيََّ وَرَقٍ خارِجِيّ. 	 
أجَِبْ عَنْ الأسَْئِلةَِ جَميعهَا.	 
اقْرَأْ السُّؤالَ بِعِنايةٍَ وَفكَّرْ فيهِ جيدًّا قبَْلَ البِدْءِ بالِإجابةَِ.	 
إذِا أنَْهَيْتَ باكِرًا، تحََققّْ مِنْ إِجاباتِكَ.	 

تذََكَّرْ: 

تقييمُ الرياضيّاتِ

اسْمُ الطَّالِبِ

فّ الصَّ

التاّريخ

يمُْكِنكَُ الكِتابةََ فِي أيَّ مِكانٍ فِي صَفْحاتِ الكُتيَبِّ لكِنْ ضَعْ إِجابتَكََ 
النهّائِيةَّ فيِ الْمَكانِ الْمُخَصّصِ للِإجابةَِ.

مْزُ يعَْني أنََّ عَليَْكَ إِظْهارَ طَريقةَِ حَلكَّ. هذا الرَّ
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العددُ الأصغرُالعدَدُ الأكبرُ

أرَُتبُّ الأعَْدادَ تصَاعُدِيًّا:

أكُْمِلُ النَّمَطَ الآتِي: 

رجلً معاً   10 قِطَطٍ لدَيْها               

27962769      2879      

الْقِطَطُ لدَيْها 4 أرَْجُلٍ.
1

1علمة

2

1علمة

3

1علمة
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هذا النَّموذَجُ يعُبَرُّ عَنْ

مُسْتعَيناً بِالمِثالِ، أكَْتبُُ جُمْلةََ الضّرْبِ التّي تعُبَرُّ عَنْ النَّموذَجِ الآتِي:

×

+ + +6178 =

11 × 100  =

=

4

1علمة

أكَْتبُُ الْعدََدَ بِالصّيغةَِ التَّحْليلِيَّةِ:

رْبِ: أجَِدُ ناتِجَ الضَّ

5

1علمة

6

1علمة

2  ×  3  =  6
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أكَْتبُُ الْوَقْتَ الّذي تشُيرُ إِليَْهِ السَّاعَةُ:

أكَْتبُُ الأعَْدادَ الْمَفْقودَةَ:

حَرْفٍلِلمُكَعَّبِ  6 أوَْجُهٍ وَ

7

1علمة

8

1علمة

9

1علمة

×  6  =  18

÷  3  =   6
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أكَْتبُُ الْعدََدَ بِالأرَْقامِ: 

سِتَّةُ آلافٍ

أكُْمِلُ الْجُمَلَ بِالوِحْدَةِ الْمُناسِبةَِ.

سِعةَُ حَوْضِ الأسماكِ 50

كُتلْةَُ فرُْشاةُ الأسَْنانِ 20 

10

1علمة

11

1علمة

1علمة

أخَْتارُ مِترًْا، لِترًْا، غَرامًا، أوَْ كِيلوغَرامًا. 1

أخَْتارُ لِترًْا، مِليلِترَْ، غَرامًا، أوَْ مِترًْا. 2
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أجَِدُ ناتِجَ الْجَمْعِ: 

أجَِدُ ناتِجَ الطَّرْحِ: 

فْراءِ؟ ما الْكَسْرُ الذّي يمَُثلُّ عَدَدَ النُّجومِ الصَّ

12

14

13

1علمة

1علمة

1علمة

3075  +  5640  =  

6282  −  3450  =  
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أكُْمِلُ الْجُمْلةََ بِالوِحْدَةِ الْمُناسِبةَِ.

فيِ هذا السُّؤالِ أسَْتخَْدِمُ لوَْحَةَ الْكُسورِلأجَِدَ النَّاتِجَ إِنْ أرََدْتُ. 

الساعةُ

تلَْعبَُ فاطِمَةُ عَلى جِهازِها الْحاسوبِ ساعَةً واحِدَةً فِي الْيوَْمِ.

 لعَِبتَْ      ساعَةٍ. 

كَمْ مِنِ الْوَقْتِ ما زالَ يمُْكِنهُا اللَّعِبُ؟ 

طولُ مَلْعبَُ كُرَةُ الْقدََمِ 100

أخَْتارُ سَم، م، أوَْ كِم. 

15

1علمة

16

1علمة

1

1
6
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هذا الشَّكْلُ مُقسََّمٌ إلِى 8 مُرَبَّعاتٍ مُتسَاوِيةٍَ.

أظَُللُّ ما يمَُثلُّ     الشَّكْلِ.

يجَْلِسُ 35 شَخْصًا في 7 مَجْموعاتٍ مُتسَاوِيةٍَ. 

أضََعُ إشِارَةَ )( عَلى الْمُجَسَّمِ الذّي لهَُ وَجْهانِ دائِرِياّنِ وَليَْسَ لهَُ رُؤوسٌ.

الْعدََدُ الذّي َيقِلُّ بِمِقْدارِ 1 عَنْ 3000 هُوَ

أشَْخاصٍعَدَدُ الأشَْخاصِ فِي     مَجْموعَةٍ هُوَ

17

1علمة

18

1علمة

19

1علمة

20

1علمة

1
4
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ٌ 1 قِطْعةَُ سَكاكِرُ كَبيرَة
20 قِرْشًا 

اشْترَى مالِكٌ 8 قِطَعَ سَكاكِرَ صَغيرَةً وعَدَدًا مِنَ السَّكاكِرِ الكبيرةِ.

وَدَفعََ 1 دينارًا وَ 40 قِرْشًا ثمََناً لهَُمْ. 

كَمْ قِطْعةََ سَكاكِرَ كَبيرَةً قدَْ اشْترَى؟ 

4  ×  9  =

1 قِطْعةَُ سَكاكِرُ صَغيرَةٌ 
10 قرُوشًا 

21

1علمة

22

2علمة

رْبِ:  أجَِدُ ناتِجَ الضَّ

قِطَعُ سَكاكِرُ كَبيرَةٌ
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لدَى الْمُعلَمَّةُ 20 قلَمََ رَصاصٍ.

عْتْ الْباقِي عَلى 6 طلبٍ بالتسّاوي.  احْتفَظََتْ بـِ 8 أقَْلمٍ، وَوَزَّ

ما عَدَدُ الأقَْلمِ التّي حَصَلَ عَليَْها كُلُّ طالِبٍ؟ 

تمُارِسُ آمِنةَُ رِياضَةَ الْجَري 3 أيَامٍ فيِ الأسُْبوعِ. 

فِي كُلّ يوَْمٍ تجَْري مَسافةََ 5 كِم.

ما الْمَسافةَُ التّي قطََعتَهْا آمِنةَُ خِللَ 4 أسَابيع؟ٍ

23

1علمة

24

2علمة

قلَمَُ

كِم
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أضََعُ الْعدََدَ الْمُناسِبَ فيِ الْفرَاغِ : 

تقَعَُ مَدْرَسَةُ يارا عَلى بعُدِ 100 م مِنْ مَنْزِلِها.

وَيبَْعدُُ الْمَسْجِدُ 400 م عَنْ مَنْزِلِها.

يقَعَُ الْمَتجَْرُ فِي مُنْتصََفِ الطَّريقِ بيَْنَ مَنْزِلِ يارا وَالْمَدْرَسَةِ.

مَشَتْ يارا مِنْ مَنزِلِها إلِى الْمَسْجَدِ.

ثمَُّ مشتْ مِنَ المسجدِ إلى المتجرِ.

ما المسافةُ الإجماليةُ التي مَشَتهْا يارا بالأمتارِ؟

2  ×  8  =  4  ×

25

1علمة

26

2علمة

مِترًْا

الْمَنْزلُالْمَدْرَسَةُ الْمَسْجِدُ الْمَتجَْرُ



12


